ERE &MZTESHKEKSTE

EAER
1, REBINEWR B A& T EVE)F (6.

2, SREEFEE. %Y, AEE—EHETH
AR FR.

3. REEZEFEREZBRTEERE, THE
T S5 FRT R Z BRI KR,

SR E BT 2020/12/1

FEARAR

Mz EpEE
2EFR: 8V, BHEF: 2:MEH: &, Bk
B3R &M sHEFFARESKTEMN
2, &MFTENFIE
Rkt EY NIESFE, WAV FZER
REZHE W VP& EE .
3\ ZMTERE. HY, RMEALER
vh—R% M XkWEE ,,a,, - a,,Va eV, B

a=xa +x,0,++x,a, (x;eF,i=12,-,n)
Mikea,,a,, - a, AVE—PNE VR ER dimPV ) = n.
x=(xl’xz"“’xn)TygaE%a[’“z,"ﬁa”TE"J%*ﬁ-

2020/12/1

SR E BT

4, BETHRSLERTHR
Wa,,a, 58, BenfEL T ENANE, ARH
ay, o, BB, B AT EFERE, W
1B B.l=la,a,]lA (BT
ﬂ%a&%al,“'a Tmélé*fﬁx_(xlaxza"'axn)T7
Bla=x0 +x0,++X,0, =[a,a,,a,|x
Fﬁlsa?—gﬂp"'ﬂ,,TW:Hﬂ‘ﬁy—(ynyza"'ayn)ra
Ba=yp +y.0,+ -+ 3.8, =1B:f 8.1y

% y=A'x. (BRI

SR E BT 2020/12/1

5. INERNF=IE
)i&ka,, o, -a2R"FHEE, N

V ={a|la=ka,+ka,++ka}RRETFEE
fl’]"dilEEla,, oy a ERBFEIEIEA spanf{a,, az,u-ax}

a,, &, aIRATREAR VR E,dim(V) =r(e, Q)
)& ARm x nFEFE, MV = {Ax,x € R"}RR"HF=I8).
ARSI EEHM AT RE R I &, dim(V) = r(A).
(3)FFREMFHIRBA-ON L E R EM KRB F =08,
S = {xle 0} = span{§|7 : 95;1—, }v £y .
HAE, 8, Bdx = OERMBER.  TITIaa Al
B £yng,s dim(S)=n—r(4) Ax=leal |

X,

2020/12/1

SR E BT

6\ LM AR [E4

MRAENEMZ BV, 5V, Z [E§ET T — N EI R

B (——X RV MERGT) , MFRY, 5V, 4.

(WM EEVRBRE—N 2R, MESEHYER
ZEH R ZVEIF" B — E ARG

) BB F ERNAREL M= RN RERHZ

TEY4E AR ).

7. FRER
iﬁa”azy"',ar%néﬁéﬁﬁﬁl\ﬁj qu_/l\g%"’i%;érﬁ.'%éﬁ,

Br<nWAHa,a,, o TUESFSHVEE.

2020/12/1

SR E BT

7. FEEWRZS5H
W&V, V,SR&E=EVEF=E,uy, Ny, &

Vi+v,={a+BlacV,, p eV, [ LR VI TFEE.
(z)iﬁl/l = span{al""’an}’vz = span{ﬂ,,-'-,/)’n}, Ij!l]

Vi +V, = span{a,--,a,, B> B,}

3) (HEHA)

Wy, V2% e Ve T2 E, i

dim(V) + dim(V,) = dim(V, +V,) + dim(V, N V).
GEMY, @V V,+V, BN EEa BRIEXE—.

Vi +V,AEM < VNV, ={0}

< dim(V,) + dim(V,) = dim(V, + V).

SR E BT 2020/12/1




8\ 1RIB_MEERIERNTE
Wa,, - a,mn R A V) — P&,

1) EX%
éﬁl =a;;5 ﬂlaﬂza""ﬂ”ﬂﬁﬁ.l_fﬁu
ﬂz zaz—Mﬂl; E-_‘ﬁ.al’az’”'’an::-‘?;'1f|\’

(BisBy)

(an’ n—l)
<an—]’ n—l>ﬁ"_l

B B
AT}

., (a,,5:) _ (@, 5)
Ay WA Ry WA

B
2) N <61 = 5 2 =
RN ¢, = 8 $:=

WS Eoy sl B— MREIEE |

SR E BT 2020/12/1

9. EXEMRSIERTHR
MBLHMEHRE 447 = A" A=1, BRARIEIZFERE.
TR R
(1) EXEENT (1T) REARIREEXEES.
(2) %A, BARIMIE3ZERE, W
1) |4]=+1;
2) AT, AT AHRIERER;
3) ABRIEXJERE.
IE3 T
WPHn Y IEZZFERE, Ry =PxAR" ERIEZ Tk,

SR E BT 2020/12/1

1
1 Ba, =[:], KRa,, aEa,, a,, o, HEIEZ.

X
B Wa=|x,|, ala. MWEH x +x,+x,=0,
X3

-1 -1
SERBERS =( (1) ] »&3 ={ ? ] W& Leay, & La

ﬁ1g§|! éziijv ’f‘_?f _%
P T E N

az=§|=[(1)]; a; =6, <§19§|>§I = —E-

Me,, a,, a,BEIEXR. 1

SR E BT 2020/12/1

1512 &R“*fﬁ/\hg,ﬂ(l) a, =(1,1,0 0) ,a, = (1,0,1,1)"

aIm: g, =(2,-1,3,3)", g, = (0, 1 —1,-1)"iFFR: (1)%11(11);51(“

HIE—FESEMF A . 3R T H’JL,};‘%%EIE A.
10 -1 1

T wETER |01 3 -1
WuE A [a.saz9ﬂ|’ﬂz]4’ 00 0 0
00 0 0

= pf =-a,+3a,,p,=a, —q,.

1 3 1 1
Q, =7ﬂ1 +7ﬁz’ 2 =7ﬂ1 +7ﬂz

Fﬁl«i(l)*ﬂ(ll)?ﬁﬁl MI_ﬁER"E'\JH FEAIE.
1

1
P 111 1
Blla,a1=18,51 § 3 :A=2[3 J
2

N | W

SR E BT 2020/12/1

B3 ga, o RRREE VRN EE, &

<a19a1> <a15az> <al’am>
p=|{@a) (@a) - (aa) | 95,4
(a,,a)) (a,,a) - (a,,a,)

WERR: a0,k < D=0
WE: a,a,%MEx o xo ++x,a, =0 BEMRE
D|# 0= Dx =02 BEMR
REERAMD) : x,0, +---+ x,,2,, = 05T : Dx = 0F)fEENA].
(DAHAHNS ey, a,,,ﬁSui] R, A(DERER (IDERE.

ﬁZ(a,,a )x;=0 :Z(a,,xa) 0 :(a,,Zxa)—
:(xa Zx =0 :(Zxa,,ija,) 0 :Zxa 0
seu(n)a'mzm(l)m@ |

B4 B=1,-2a"a, Hba= (%%;)
MEFR: BRIEXIEF.
WEBA: B'=,-2a"a)" =(I,-2a"a)
aa’ =1
BB" =(I,-2a"a)(I,-2a" @)
=I,-2a"a-2a"a+4a"aa"a
=1, o

WA B =B, \MBRIEZIER.

SR E BT 2020/12/1




s &EEBL, =1,2,1),a, =1,3,2)",a, = (1,a,3)"
AR —ANE, f=1,1L,1) EXNETHLERA(D,c,1).
()Ka,b,c;(2)EFA oy, FARMI—ANE, HK ,,0,, 8
2la,,a,,a, T EHEE.

& (1) HEMBba, +ca, +a,=p

2019 HHRR

b+2c+3=1,

- )] 111
det(a, a, B)= 3 3 1
1

b+c+1=1,
B<26+3c+a=1, =>a=3,b=2,c=-2.

=220,= @, a, SARMIE.

1 1
HOZS =2, - 2a2+a S>a=a,- 2a3+zﬁ

al a2a3 = 0!20! 2 0 ;JJJIJ:

N =

700 L

%516 £ R KREBE o = 1,0,0),0,= (1,1,0) a3 = (1,1,1)’

1
J\Eﬁﬁﬁﬁﬁfi=[g (1] —1]15)? SEINEE 8,,8,, 55

#*a =—m—2a2+5a37_§ﬂ,,ﬂ2,ﬂ3—|:ﬂ(]2=§5$ﬁ.
ﬁ (ﬂ.,ﬁz,ﬂ3)=(anaz,a3)A

11 1)1 -1 0 100
=[0 1 1J[o 1 —1]:[0 1 o]
00 10 0 1 0 01

B, =(1,00",5,=010)",5,=00,01)"FFKEIHE.

a=-a -2a,t5a,

_1 _1
=(q, a, as){ ] (B, B, B)A” ( J=2/3,+3/32+5ﬂ3.
5

KRS AT LT 2020/12/1

57 SektEzsiE RIxLHRFRR(f ) = [ f()g(x)dx,
B Gram — SchmidtIE3Z L 753%, HR[x],HIEL x,x°
3K R[x], PR IE £, 3852 14

2
B oo =lLa,=x,a,=x

Bi=a =1, n/fln—wl,ﬂl =[x =2

prman- 22D g o[ xax e, 117 (B
<ﬂl,ﬂl _J- zdx—f
ﬂ3:a3_<a3,ﬂl ﬂ|_<a3,ﬂ2>ﬂ2 ?

Bubo) Bk
=x’ —1£Ix2dx—§x_[I x'dx = x? —1, A %

IJEWGZ

BT RAREIERZER -, x, D

KRS AT LT 2020/12/1

518 &B:1,-1+ x,1—x+x*, B;1—x—x*,3x-2x",1-2x%,
(1)IEERB,, B,#RZR [x],H9E ;(2)5KE B BIE B AT B ;
GBI, = (1,43, RIp()],

fi# (1) 1=1-1+0-x+0-x’
1,x,x* 2R x|, —1E, X —l+x——1 1+1-x+0-x’
1-x+x*=1-1-1-x+1-x

0 0 1
AR[i¥ = [EE2R1,-1+ x,1 - x + x*51, x, x*A[{EE 4 3.
#B,: 1,—1+ x,1 - x + XL Z2R[x],;I— N E.
EIIEFIEB, 2R x],HI— .

1 -1 1
EI][1,—1+x,l—x+x2]=[l,x,x2]A,ﬂ¢'A={0 1 —l]

SR E BT 2020/12/1

518 % B:1,—1+ x,1— x+x*, Bl — x—x*,3x—2x%,1-2x7,
(1) SERAB,, BERER [x],B03E;
(2) REB FIHEBHIT LR ; P
3 E',%l]lp(x)],, =(1,4,3)" *[P(x)ls 0 0 1
f#(2) [1,-14x,1—x+x*]1=[1,x,x*]4

1 0 1
[1-x-x"3x-2x"1-2x*]1=[1,x,x*]| -1 3 0]

-1 -2 =2
=[1,-1+x,1—x+x*]4™ _11 g (1'

-1 -2 -2

= EB B EB KT EER A

1 0 1 0 3 1
C=4""1-1 3 0|=2 1 -2
-1 -2 -2 -1 -2 -2

SR E BT 2020/12/1

518 % B:1,—1+ x,1— x+x*, Bl — x—x*,3x—2x%,1-2x7,
® ﬁEﬂHB ,B.EBRR [x], Egg
(2) REB BIEB AT AR ; 0 3 1
(3 BHEIp()]; =1,4,3) K p()], . €= j _12 3
& (3)
[1 ==’ Sm=2ar 1= = [y L bl =k 1€
[P(x)lgl = (19473)T
B p() =011+ x1 - x+ x"11,4,3)"

BIp(x)],, = C(1,4,3)" = (11,4,-11)"

SR E BT 2020/12/1




&)

1 R3EEMEZEVERNED -, ;AD S, B,-

0 2 2
RiEE o =25, - f, + 3R 1) T HILHT;

1 21
EHHREOBRINETELRERENA = [—1 3 3].

2
AN ofeE (ID: ﬂl,ﬂz,ﬂsTE’\Jéléﬁ?fﬂyz(—g.lj
R[ﬂnﬂpﬂﬂ:[al’az’aﬂfl
Rl afE(D) : @,y , 0 FHIRER A

1 2 1) 2 3
x=Ay=|-1 3 3(-1|=|4
0 2 2)3 4

SR E BT 2020/12/1

1 WIRLMREVERIME®D o, -, (DB, B,
EMEBAEDBIEADITIEERA A = [—:)1 % %]
REIR o =24, - B, + 3/, FEE () T HILLHR;

f#x2 [P hBil=laa,,0404

2
a= zﬂ] _ﬂz + 3ﬁ3 = Iﬂwﬂz’ﬂsl[_;]

3
—lanwsl(ﬂ

WEE aff & (D) THIRERS (3,4,4)".

SR E BT 2020/12/1

2 HERAL x—1,(x-2)(x - )Z R[x],B—4HE,
HREEL+ x + X FEIZE THILFR.
gzl (1) BERR[x)23E LS8, RIX|PER
ENGMT X EEREREN—HE.
Lx-1,(x-2)(x~-1) e R[x],.
S k14 (x—1)+ ky(x—2)(x—1)=0.
BES ki kat2k+(kh-3k)X+kx'=0

bR HFARNG k= kz+2k; =0,
k2— 3k3 = 05
k3=09

HEHTIRAD=120. 8k =k,=k;=0.
EREAL (x —1),(x — 2)(x — DERM T X, AT 2 R[x],FI—HE.

SR E BT 2020/12/1

2 iIEHH]ax_ 1’(x - 2)(x - I)TEE R[x]zE"J—QEE,
FREEL + x + x* FEIZE TR AR,

AL ()81 + x+ X TERTEE T IR N (a,,0,,0,)
ME 1+x+x’=a, - 1+a,(x-1)+a,(x—2)(x—1),

BIBES 1+x+x=(a—a+2a)+(a:-3a)X +asx°s
al—az+2a3=1, a1=3,
ttﬁgﬁfgf a— 3a3 = 1, {az = 4’

a3=l7

BB+ x+ X EAERTHLIRHR 3.4,1)".

SR E BT 2020/12/1

2 ERRL x—1,(x - 2)(x - DR R[x],F—HE,
HRER+ x + X TEIZE THILER.
fiZsi2 (1) Bl x, xR RIx]H—HE, X1,x -1,
(x-2)(x—1)e R[x],, B

1=1
x-1=(-1)-1+1-x
(x=2)(x-1)=x*-3x=2=2-1+(=3)- x +1- »?

1 -1 2
E]][l,x—l,(x—Z)(x—l)]:[1,x,x2]£0 1 _3]= [lax,leA
0 0 1

EAREE, FrRALx,x ATEL x - 1,(x - 2)(x - D&M RR.
FRIAEEE L, x —1,(x - 2)(x - D)5 EEA1, x, x"FH,
B, x —1,(x — 2)(x - 1)2 R x], l0— A E.

SR E BT 2020/12/1

2 iIEHHlax - la(x - 2)(x - 1)7EER[x]2E"J_gH§,
HREEL+ x + P EIZE THYLAR.
fgiE2 (2)

1 -1 2
H[1,x-1,(x-2)(x-1)] = [l,x,xZ]{O 1 —3J
0 0 1

= B, x, XBIEL x - 1,(x - 2)(x - DAVTERERE A

1 -1 2
A=10 1 -=3]|.
0 0 1

HFBEEL+x+ X FEELx, X THEFR A = 1,1,1)7,
WEEELx-1L,(x-2)(x-DTHI%IRA y,WE

1 -1 2Y\'(1 (3
k=] y=A"x:[0 1 —3J (1]:{4].
0 0 1 1) 1

SR E BT 2020/12/1




BRE FEHESHIEEE
SJRRR

FRE

4) MRTARFHEERFHER B it T X.

5) WAR T MARKEFHERE, WA T ARNZ&ET X B
HFEEENETBELCIUTER” <“REEH")

6) B AR TR AR EHIE(E, ¢ X NBVFFHERE,
(DA BAMEHIEE, (R MR FFHERR.

(2)| 4| V' RAMSFIEE, RN N BIFFERE.

3) fFORS (DBFIEE, S-S (MRS (DRIFHERE.
Hepf () REZBWR, f(HRFEANEREZTIR.

2 nPAEERE AT 3 A (L RO SR 1

DFERFRT S Fi 1 <y 47501 T 6 MOASE IV
) ANEMHEENLTER=-REEHK
) AR AYHEER LA ERZ F=n

)EARn N EXHERFHEE, WALATNAK.

AR NG
—. FHEE. FHEEE
1.EX Ax=Ax, x#0
2. 4R
1)i&AE"Jn/l\ﬁﬁEﬁygﬂ«plp“'9/1,,,)1-!“
My, = Al
L+, + -+, =tr(A)=a,+a,+-+a,,.

2) M IEREATT i < ARVFR BHHEEIIEE ;

3) X‘TF—“ZH:A E‘Jﬁﬁﬁlﬂ‘]ﬁﬁrﬁli 519519"'5, E‘]E%&"E
HARERETHE, MRARANNT ANFHERE. |

. MEUEERE. ZEFFRTI AL
1 HERENEXNSHR P'4AP=B
R, FARES I AMEEEL, MFRAFT XA,
BERT, XFRAMERERT fA T KRB RAREFEE,
Al EEEFEP AT 12 B 23 B B FHIE R 2
% 5 HASBIEIA(4 ~ B), N
1)| A|=| B|, ¥(A) = r(B), tr(A) = tr(B), A, BEH R I 4FE (.
2) A"~ B"; h(A)~h(B),EH h(x)RxHI T,
3) BA4,BAEE, MA'~B", 4"~B".

3 SEXITRIERERIIEIINT 1L
RAAMSEXIFRRE, WA
1) agaIxfatt;
2) ARSEMSFIHENAESMAYERIES
3) AMFRBYSIHEIASEE;
4) ARNBTFARSFIEERNSIERERIEZR;
5) FFEIERIERFQ,[E1S0 '10=0"10=D,
HhpE 0% XM LRTTERI 4 RISHIEE,
ORYFIMERX RAHIERE.



4, REFIEENTGZE &AAMNHERE
(1) BN Ax=Ix, |AI-A|=0=> Ashysrsd,
(2) | A= 0Fr(A)=r<n, MA=02—MHEE
=01 — A)x = W EMBREn-rMERE
= A=00JLITEHAn-—r = 1=02ANZELn - r E4FEE.
(20— A|=05rQ2l — A)=r <n= M = 28— MHEE
S A22BUTER =n—r = 2BANE Ln- r EF{EE.

FAx = 0HIEF X, WA = 02— NMFEE, xAXREH
FHEEE. 7

S RAIE
i1 AR EXFRIERE, BEE®Mr (4-1)=3,
r(A-2I)=2,K|4|.

12 &AMm‘ﬁdiag(z,z,z,-z),mudetGA*+3zj=_

1
513 E%M'-ﬁB:L 1 }fﬁ{u, Wr(A-2D)+r(A-I)= .

54 FARnEXEREE, o B ARE T 4HEE A RS ER 2,
KEEME(P AP) BT4FEEA WFERE.

b N . 1 *
512 %A, HEOTF diag(2,2,2,-2),7 det(ZA + 31): R
i ARSSAEES : 2,2,2, —2. |4]=-16.

%A* +3I= %|A|A“ +3I=—447"+31

Sf(x)=-4x"+3,

M A + ST @), Q). 2 SD. B LS,

3detGA*+31)=1x1x1x5=5.

(3) FIF tr(d)=A ++4, |A=AdA,
REMBFFEEREE $HEE.

(4) EXTRIEFE, —EBnNEHHEE, HILMER

ETREERESHNER, TEHLIFEENESRL

(5) AR n MY 3EFE A BUIFIE(E, BAFBES(A) =0,
MfA)=0.Hehr2%mK.

fian: EFSPEARERA = AN AMFHEE S R 03X1.
(6) BIVEREEHEEMIHIEE; A"5A5HEE/HEE;
%A, BRnER%E, T ABS BAG HHE HO4SE &

8

1 AR S EXTRIEFE, BEHr(4-1)=3,
r(A-2I)=2,k|4|.

# rA-=3 or(I-A4)=3

11— A0 Wi =
:{S_F(II_A)zz—blzsAE’J_iﬁﬁHE.

BB r(4-21)=2, H2RAH=ST4HER.

B |AR=1-2°=8

K 1
E%HA'—EB{ 1 }$E1L‘A,J“~'Jr(A—21)+r(A—I)= :
’ —
-2 0 1
5 _ h =r(4-2I)
ﬁ¢A—2I~B—21_h 01 _02} Cr(B-2I)=3
-1 0 1
A—I~B—I:[0 0 0],2r(A—I)=r(B—I)=1
1o -1

B r(A-2D)+r(A-T)=4.



B4Z AR SEITIREE, a RARE TAFIEE A S IE
RE,RIEEPAP) BTFHHEEANFHERE.
iz Aa=Aa,a#0. g B=(P'4AP) = PTA(P")!
n 4=P"y"'BP"
= Aa=(P")Y"'BP'a HElia=(P")"'BP a.
© B(PTa)=A(P"a). Xa#0,PA[iE= P a=0
WEERE (P AP) BTHHEEARSIEERER P a.

HK{lth, 55F5 B = P APB T EEANIFERER P 'a.
A, A~ B= ASBEHEERFHEE. B EREHAEE.

515 3% A, BY3 FanBfr3EF%, JIEFR : ABS5 BA ﬁ%@g]ﬁﬁﬁ
(1) 2 # 02 ABRYSSEE, o RIS E AT, Mo 0,
(AB)a = Aa,
— B(AB)a = ABa, = (BA)(Ba) = A(Ba),
MBa =0 (FM ABa)=0,5(AB)a = La # 0FF)
AR BAWYFIEE, HEMNFFEREABa.
(2) /A =02 ABH—MFEME, N det(AB) =0, AT
det(BA)=det(AB)=0, #0th 2 BARISFHEE.
B2 ,AB5BAEHERERSHEE. = tr(4B)=tr(BA)

FE: BABFBABRHERMIFAEE, (BFHEREH FHEE.

211
fﬁﬂ7iﬁA=h % l}ﬁfiﬁ,ﬁyﬁA*E"J—/l\ﬁ?Eﬁﬂmlﬁﬂ'ﬂﬁ
a
EEEAa=@1,b,1),Ka,bFARIE.
B Aa=ra=> AL a=Ada, = |Ala=A4a. |A|=3a-2

_» 2 1 171 Sl
s Ax=2""20 @1 2 1|23
A 11 a1 A1

BB a=2,b=-2,1=4Ka=2,b=1,1=1.

51584, B ¥ Jyny KBV, iERR : AB 'S BAS RS,
Bl6 @A IESEHERE ARYHSEE. SERR %ﬂz% A E(E.

211
@171&,4{1 2 1}Wi§,ﬁ~u*ﬂ’q—4‘#§&ﬁﬂ#ﬁﬁ_\2

1 1 a
RHEEE R o = (1,6,1)",Ka,bFIAHIE.
322 010
1§U81ﬁA=l2 3 2],P=[1 0 1],B=P“A*’P,
2 23 001
KB+ 2 IFHEESHHERE.

196 81 TE SEAEME ARVHEE AERR - L2 A POSSHEH.
W EARERAEM ARFFHERE, W AR, 2 =0,
H|a-a1|=0.
0=|d—A1|=|4-244"| =| AU - 247)|

2 lI—A‘
2

=|A|[(7-24)| =|A|I - 24 = |4

B %I—A‘=0, ﬁ%m%AﬂﬁﬁﬁEﬁ.

EATIEFIHEN AA"=A"A=1 TH A" =4"

3722 (o100 ]
B8 ®A={2 3 2[,P=[1 0 1,B=P'AP,
223 001

KB+ 2IMFHEESHHERE.

B |A-A1|=0 = 4, =7, 4, = 4, =1. =|4]="T.

A, =T MRAHEEER £ =(1,1,1)".

A=A, =13 R4HEEER & =1,-1,00, & =1, 1,-2)".
A BENHEER :1,7,7, HRAHEERR: £,8, ¢,
B~A",BRFFEE R :1,7, T,55EBE : P&, PT'E,, PTE,.
B+ 21 BWHFEER :3,9,9, $HEEE: P'E, PT'E, PE,.
HAp'E =(0,1,1)", P&, = (-1,1,0), P&, = (3,1,-2)".



L= |
glo W -LIEMRIMBEARNIFEE, o,, 0,93 MEFFEEE,
oA, = a, + oy, P =, o, a,], MTFIERIEFRNZ( ).
(A) PR (B) PHAJ#EE P AP = diag(-1,1,1)

00
(&) PEIiEﬂP“AP{g 3 ﬂ(n) PREBTHETEERE.
001
10 iﬁﬁEFﬁEA=[x 1 y]ﬁjﬁmwﬁm Kx, yiRHERR.
100 SJE6.1, 14

ﬁull iQ3M§E|§$AE4JH’ﬁ1§§€I 1;2! - 3’ f(x) = X3 -Tx+ 5’
B= f(A),kB. S1816.2, 10

510 0 0 1
WEEREA = [x 1 y]ﬁlﬂlﬁ{um‘ﬁ!ﬂ:, KxyHRAXRR.
1.0 0 S]556.1, 14

2
AT B o ARFESTEENLTE RETREEY.

0 1

A
AI-Al=|x A-1 y| =(A-1’UA+1)
1 0 2

A =1V ERCR 2, Blr(Z-A)=1

1 0 -1 10 1
MI-A=|-x 0 —y|—>|0 0 —y—x|== y+tx=0
-1 0 1 00 0
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Bl11 BINIEREARFFERA 1,2,-3, f(x)=x*-Tx+5,
B = f(4),XB. SJ5i6.2, 10

#E2 IMEEARINTEHEE, AR,

EETERER PES |
P'AP = [0 2 0 ]: D
B=A>-TA+51I 00 -3

~“P'BP=P'A’P-TP'AP +5I= D’ -7D +5I

-1 0 0
=[0 -1 o}:-[ ==) B=P-DNP'=-1
0 0 -1
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519 & -1,1E 2 M FEANIFEE, o, AXRIFERE,
A BRAa, = a, +a,, P =, a, o, WTFILEILEFRZ( ).
(A) P (B) PA[#EH P AP = diag(-1,1,1)

100
(c) Pﬁ[iﬁﬂP“AP:[o 1 1‘|(D) PREWISETEERE.
0 01

2 -1 00
Al:al a, as:|=|:—al a, a2+0:3:|=|:0,l a, 0!31 0 1 1
W ko, +k,a, + ka, =0, (1) 0 01
ERAT - ko, +ka, +k(a, +2,)=0,2)

)-8 2k, ko, =0, =k, =0, k=0, k,=0.
Fitla,, a,, a, MK, PRI &R: C

- .
11 RINIEFEARIFHEER1,2,-3, f(x)=x’-Tx+5,
B= f(A)askB' 3J586.2, 10
sk SMIEMEABINTRYFIEE, AT AK.
ENF AT 4ERE PES P~ AP = diag(1,2,-3)
1 0 0
m=) 4=P0 2 0 |P [—1 0 0]
0 0 -3 =Pl 0 -1 0 |P'—_g
B=A*-T7A4+51I
1 0 oY (1 0 o 1 0 0
=P[|0 2 o |-70 2 o0 |+50 1 of|P"
0 0 -3 0 0 -3 0 0 1 .

12 & nMAETIEME AR A" = O(m RIEEH), iEFA:
ATHEMUF AR SJ86.2, A 12

)RP, EP'APRFI M.

513 Bma= s
(2)KRQ, 0" 40K k.

111
1 31
111

B=(I+A'WXNAK, FRBEIEIUTRHE.



12 & nFHAEFIEFE AFRE 4" = O(m RIEEH), IEFR:
ARBOTFAPE. SIER6.2, A 12

EE— B, BTA" =0, N\TH0R AR n EHHEE. HR,
A#0,r(A) 21, il Ax = 0MERBRIRZ S n-11#,
B ARSEEOMNLAER <n-1<n (RBEH),
BT A ST AR

iBEZ BRIEE. 8%, T4 =0, NT1ARSEES R E.
Bi% A BUF 3k, MEEASEREP, 18 PAP =0.
WG 4=0, 588+ A RIETERFE.
A TEERLT X A BE. 2

B4 RIMIEFFAN=MFEE RN 1,1, 2, IERREERE
B=(I+ AR, FHKBEHEIAX MAE.
B A= NFEEN-1,1,2
=) ]+ AN=MFEERO, 2, 3.
B=(I+ A= MFEE R0, 4,9.
EBH = MFEEEALEF, FRUBATUAK.

0
BEIRIL RS £ IE%[ 4 9].

27

12 1% 3T SE X FR AWFITILEZZMIN A3,
BEa =(-1,2,-1),a, = (0,—1,1)" 2Ax = 0B fiZ,

(1) *AmﬁﬁEﬁEﬁﬁEﬂi; =S5
(2) RIEX5EMEQFID, 1830740 =D; BORART
(B)KRAK (A —%1)“. 1
() ) = 32 AW —AMSIEE M RSEEE R & = {1]
N Aa, =0a, Aa,=0qa,, 1

Fr L0 AR — EHFEE. 1 0
Oﬁﬁﬁwﬁiﬂﬁﬁﬁrﬁjiﬂq%:{z} a2=[ ]

111 -1 4 p3y
13 BEma=l1 3 1|, (H)KRP, EPAPRXI B,
7 [1 1 1] @RQ, EQ 410K k.
B A Al=AA-1)(1—-4) =4, =0,1,=1,1,=4
fROI - A)x =0, 8¢, =(1,0,-1)";
BRI - A)x =0,18&, = (1,-1,D%;
BRI - A)x =0,13¢, = (1,2,1)".
DP=1£,6,,6, P AP = diag{0,1,4}.
/\7\Q=[i’i’i]' )ﬂ“Q?ilIEﬁ%EE,E.
V2’376 07 A0 = diag{0,1,4}.

MR
01 3% o, p 195 n BIETFER , 4=ap” JER :
M) r(A)=1; (2) 09 ANFHEEELMER An-1;
3) fTa B2 AWFHEER o RHEMAMNFIERE ;
4% 7o = 0FT, ATT AR RIAL . SJRE6.2,A 20
iE (1) a = 0,r(a) = 12FIFEBEE, MTir4) =r(ef")=r(p")=1.
QBEFrA)=1<nFil A=02 AFH—MEEE BT Ax=0
HEMBRE n—r(A)=n-117EE NN/ LAER n-1.
(3) Aa=(af a=a(f a)= (B a)a, Fil A=p" a & ARISHE(E,
HE M ERE A a.
4) & p7a = 0B, B1(2), QAN T MFHEENLTER
BETREEHK, LA K. 28

512 3 EXITRIERE AR BITTRZ YA 3,
BEa, =(-1,2,-1)",a, =(0,-1,1)" R4x = 08Y#Z,
(2) RIEZ4EME OFOD, 1507 40 = D;

(2 %ay, wERH, 8§ =0 =12-1),

= <ay, B> 11
=g, - %Pz p 11 - =
/ < BB >ﬂ _(_2’052)1- BEXREEH

1 1
o= 12, o, = %(_1,0,1)', ey = (LY.

30

0
@Q=(el’ez’es)y I)-IJJQ.I-.EEE, E_QTAQ=D=[ 0 ]_
3



512 3 EXSTRAERE AR BITICRZ A 3,
BE&a, =(-1,2,-1),a, = (0,-1,1)" A4x = 0BYfZ,
3) skA&(A—%I)“.

i (3

Yo 0 e ) (1
A=0 0 QT= (elsezaes) 0 ezT =1
3 3) el 1

3 3 3
A—=T1 — T_Ygr5 _ s T
2 oDQ 2I oD 2I)Q

—
—
~—

= (4-3D'= eD-10'0" =1
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13 AR by SEXSFRIERE, A4° = A, r(A)=r
()RARRBIAT FBRE; QRITHIR |27 - 45
CVERANIMIRRHEE, A TETHAK, Fita?
fRQ2) ABFHEE R (-E)F0(n - 1 E), 1
-I’Ef(x) =2- X, P
M (1) = VRS (A) = 21 ~ AR EASER, ~ 0.
F(0) =221 () = 21 — Afin— v EUSFELE, 0

=S[2I-Al=1-2 =2 HAug AR A

13 AN SEXTRRIERE, A7 = A,r(A)=r
)RARFEIATBRE; QRITHIR |21-4];
BV EBANERIREZLRE, A TREBTXIRK, AA?
B3 WMRO<r<n FFE2IFRAATX L

fA=(a,,a,,a,),

MEBA4=4,8A(a,,a,, " a,) = (¢, "> Q,),
Bl(Ae,, e,y Aa,) = (a,,a,, > ), Filda, = 1a;,(j =1,2,,n)
Xr(A)=r> 0, ABHEEL BB TF1E M &M T XHFHER =

XA r(A) < n, EFFEE, BT 0B n - r MEM T XFHEEE.

3 b, AEn N M T RMSHE R =, FT 3 Mk, AU fbE
D=diag(1,1,---,1,0,---,0)1 BN Far).

B3 AR EXSFRIERE, A* = A, r(A)=r
WRAREITBRE; QKITFR |271-4];
O)EBANTHIREHEE, A REBNAK, AtA?
R(1) ARSERIFRIERE, AR Ak, WEABEAN fkEA D,
We(D)=r(A)=r, DEIFTATTHANRBHHEME.
X#HA - A= O HARYFIEE A0, FEE(D)=rH,

D= ' R M

53 Ay SEXFFRIERE, A* = A,r(A) =1
ORABEO A @QRITHR (21-4];
O)VEBANSTHTREZE LI, A BB AL, AA?
fB(3) A* = A= ANFFIEE R0
WRr=0, Bl4=0,NAT] 53Rk, EBIAST D = 0;
WMRr =n,WARE, A2 = A= A" 44=4"4 =1
WMRO<r<n = A=1, AR AL
TN FFAEE O LI B HUR 1 — r(A), FHEE I ER R n—r(J - A)
A-A=0 AA-N=0 = r(A)+r(A-1)<n
Xr(—A)=r(A),(-A)+(A-T)=—-1, = r(A)+r(A-T)>n
= rH(A)+r(A-1)=nBr(A) +r(I — A) = n, AT L.

AT AY o n—r(A)tn—r(I-A)=n < r(Ay+tr(I-A)=n

54 I EXFRIERE ARITRR2, A, =1, =6BAN_E
$HIEE, Bea, =1,1,00,a, =2, L, 17,0, =(-1,2,-3)7
2 ANB THFEE MFHEEE , KEEREA. S1856.2, 15
iR r(A)=2<3, =|A]=0= 0ZAKHHEE.
Wa, =(x,x,,x;) BANBTIHEE ORIHERE,
|)'|JJ (25 1 ay O 1 al.ﬁa" CZZIEQH'.?‘% 51 - (1,1’0)1,52 - (%,_1 1)7

X +x,=0 2’
!’{zkﬁ}ﬁxs:o M- 0 6 o o

—(1-1—-1D7 (L L 1 A=
gas _5(1’ fla la) \/lz @ \/f 0
@Q=(71372’73)= T "I TR 4 2 2

A T I

0 I Ta - 36
Jo 3



fls BATI ST, RIE: MEBEAML B8 %58
SEXFRAERE, 4= B, Iy Sx=_ y=_  Ff, SEREASBRES, Heb
W AR nff SEXTARAE B, FR AL FIEIE X FERE O, (£18 2 0 0 2 0 0
A ﬁk A=|0 0 1|,B=[0 y 0
Qap=a=| % . | Wa=eag’, 41 01 x) Lo 0-1
& r % ABHESIRIFER, SAUNAL, TN

o AT M T . RN TB R R AARREE.
WA= A, £B=040", MB* =107 =0410" = A. FRH2+04x= 2+ y— LRI = Bl By =1, x = 0.

S EARRRESH, TR AN B, BERK YA HEEN. R0, 1.

2. ®]A,, A RIEEANTRHHEE.E, Fg, 55! (D)

3. in&ﬁl'i]ia =(L1L,1)7,8=01,0,k) ,EF5M o  BFHIEES,
27701, K RIESAE IR ( )R, Hh=_

E=k + kG RARFIERE. B rapT)=1, FFLUERE ap” E A 2EHEED,
(A)k, =08k, =0 (B)k, #0,k, #0 58 op” = MFIEES 3,0, 0.
(O)ekey 20 (DY, = 0,4, %0

tr(ef’)=3+0+0=3,
M tref)=tr(fTa)=1+k

S, R AR EER  WET 2, M o
ASIEER(G = 1,2)0x, + x, FRANISEDE. AR m x n3EWE, BR nx miERE, W tr(AB) = tr(BA)=3_ 3 a;b;.
L= |
4, EFPEAHRA = A, R : ARFHEES R0 K1 5. RIMEEMEAFHE |21+ A|=0,4"A=1,|A|<0,
- SR 1 AT B RAB—MHEE.

BN AR ANSFEE, o BT NAFEME, Ma 0,40 = Aa. . , ,
= Aa = A(AQ) = Aa = Va, X A= A= Aa= Aa=ia B BEAATARTI=1, BIAP=1.

—(A-Aa=0, Xa#0, A-1=0=1=0%1 N |Al<0,FTEL| Al=-1.
IEE2 WARARFHEE, MA -1 A - AM$HELE, 1
TAE{E - 2, A" B4 EE-—

B4 A=04847 - 4=0, BA=0F 1. X EABFHEE - 2, A" BHEE 5

T B ARHEES A0S 1, B2 0, 15K SEREEM B, A = A| A" =-A"
1
10 00 10 = AB—MEEER -,
waly W) (o ok oo 2
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AR N
1. ETIRBINHIERRST
f=x"Ax
= allxl2 +2a,x,x, + -+ Zglnxlxn + azzxz2 +2a,,x,X,
+---+2a,,x,x,+--+a,,x,

Hepx= (xvxza‘“axn)T eR", 4= (aij)nxnygrg:ﬂﬁﬁﬁ'
FRAA R BIRNEERE. ZEREARIFRFR AR BRI
S FEEMEEREB, f(x)= x"BxtB Znt Z XX H,
ﬁ:&ﬂ%ﬁﬁ%A=§B+wx

2 WRB AFRER

(1) EXTHE

MFEZRBE f(x)=x" Ax(HFP AR n M EXTRIERE )
RBEEERTHR x=Py (PHIENER) ,F58

J)=x"Ax =y + Ly, ++ Ay, (KRR
Hep Ay, 4,54, REE AR MFIEE.
P=[pisPys s Puls Prs Pas s PPN Ay Ay, AT RN
nNEZFHEEE.
(2) Br53%

GEE (1) EXTHE SRS ERGRER TR —#;
f (2) BAERERERNART—ERISIEE. -




RMER: BORE f(x)=x"AxHFAr, WALA
BRI A M IR fLRARAER, FRER D RY
AENBRNH p (NTRH AR - p)
B f ASME—HE, FAEBTRRARNZMETR.

IE (f2) Ritie®: RERPIE (1) BB,
R BARIE ($2) FHEEME

ZXBIR AT RHE—RY
2 2

2 2
f=z1 +...+zp_zp+1_..._zr

3 EEZAXRBISIFEMHME
nTTZREB f = x" AxIETE (3T R SEXSFRBE AR IEERERE )
RAVEEXHATIHE BE—%:
OFEEHEZTFEE x, f = x" Ax > 0.
(2) MIIEERMEIETA n;
Q) ARFFEE 2 A IER;
HFE LM M, [F5A=M"M,
5 A5 B MFEEARE .
O AR ZMINFEFREBBKTE.

BEAREK

1, SREXTHRENRBEARER, &5
HIEZRZ M. [ERZXTH]R. frER

2. SRABHZECIRBGIRER

3. REMBFIE ZIRBYMSCXIFRIEMEHYIEE 4

4, TREREMIERE. SRIZEMERIMER



B1 ZRBY = x; +2x) +5x7 +2x,x, + 2X,X; + 6X,X,
BFRERS, FHKER AR AT 5Lk TR RE % .
BE1 (BBHZE) AT/ PESTEHNFHT,BE0 S,
BIAHER, BEL S A5
f= xf +2x,x, +2x,x; + 2x22 + 5x§ +6x,x,
= (X, + X, +Xx;)" — X7 — X7 —2X,X; + 2X; + 5x] + 6x,X,
=(x;+x, + x3)2 + xz2 +4x,x, +4x32,
=(x +x,+ x3)2 +(x, + 2"‘73)2 = .V12 + .Vz2 TR ER
Fr i r 21T A _ A HAERE
Y =X+ X+ X5, MERTR s 1 -1 1
V=%, +2x;, 2t X, =¥ 2ys cC=|0 1 -2
X3 = Vi 0 0 1
7

V3 = X3,

111
fx2 (EXxTIER) A=(} g gJ

|AI=AF 0= 4,=0,2, =4+ 10,4, =4-10
R0 - A)x =015, = O I HIFHERE & = (1,-2,D"
FIB, MRBAMNAMFERE & = (-5+2410,10,5)"
RIS AR AFEEE & = 5+2410,410,-5)"

-
Ap— 1 2 3|
¥ (nr:ln 1E I ||<§3||]

W IE3Z 34 x = Py R R BUML JotmifE R
f=@+10)y; +(4-10)y;
AR ZREFERTHE—, RERDRREA—E
=FFE(E. s

2 BEETREf = x" AxEERZT x = Py THIFR

R 5; 3 EPEIIRC 0.2, R .
(1) SERFRERE A, () AEFRA+ IRERAEW. |
B ARFFHEER 1,1,0, BRT RS ERER o, = }
2

WHEHMEE 1M NAFHERER x = (x,,x,,x;)" N4
Mea;x=0, Blx, + x, =0, 2
=& =(0,1,0)",, =(-1,0,1). = £ 5, F%
$a,=(0,1,0) ,a, = %(—1,0,1). NP =a,,a,a | FIEXE

T p s C 1 _1
BP"AP = diag(1,1,0)= D — 5 0 5
R (A+D"'=A+1 A=PDPZ| 0 1 o0 |

A+ TR A EE2,2, 1A T 0,804 + ITE R —; 0 %



I3 ’f(x,,x,,x,)=(1-a)x] +(1—a)x} +2x]
+2(1+ a)x, x,B9Fk A2,
(1) Ka; QPKRIEZTHRUZIRB RIRAER;
(3) EBHf(x,,x,,x,) = 1RRAIELZELZFTR;
(4) KFESf(x,,x,,x,) = OHIFE.

1-a 1+a 0]

i’ (1) A={1+a 1-a 0
0 0 2

110
r(A)=2=A=0=a=0, EﬁzA=[1 1 0].
00 2
(2) ARYSFAE(ER0,2,2.
E e AEIE X TR TRFRER B2y, +2y;.
KIERZ T IRBBLLREZFNIFT R 10

B3 S (x,5,%,,x,)=A-a)x; +(1-a)x; + 2x;
+2(1 + a)x, x,BH9F% A2,
(3) #|Hf(x,,x,,x,) = 1FRRHIH LB TR;
(4) REES(x,,x,,x,)= ORI,
f#(3) —REME f(x,,x,,x;)=1HFRESTER
2y, +2y;=1. XR—NEHEE.

B f (v +x)+2x=0

N x,+x,=0
x;=0

1
= x= k[—l](k eR)
0

W H ERNEFEFN. HIL. &F7?
()4, BREBER, N
A, BEMN & AZFTIREBB < r(4)=r(B)
& BA#iERP,Q,5PA0=B
(2)A, BREIM 7, M
A, B\ & BRI SEREP,EP'AP=B
A~ B = |A|=|B|,r(4) = r(B),tr(A4) = tr(B)
AR ACHEM A EEIN < ENAHEERFEE
(34, BREIM A%, M
A,BEFEl < BAHEMKC,EC'AC=B
SEXFRBEA, BE ] < A, BEEREIRIE SIHFIEE
< x" Ax,x" BxBHEIRN IE SR IS (FBREFER)
< x"Ax,x" BxBHHE T R ER R
A, BHE{A = A, BFH; A,BERE = 4, BEM;
AN SEXTFRAERE A, BHEL, WA, BAE[E]. 2



001 10 0),
47 =0 1 0[,B=|0 2 0 ’IqAaBT%é%{ﬁa
Pl [1 0 oJB [0 0 -1] &=, M2
& (WERr(4) = r(B), 84, BFM.
(2) A, BER R X FRAEFE {

X =Vt D)s
" 7 2 A
FE (X x5,x3)=x Ax=Xx, +2x,x;, <

X3 =1 = Vs

X2 =D
RS Ty = Cy W ATRER =2y + y; —2y;.
Xg(x,,x,,x,)=x"Bx=x] +2x, — x;

f,eBHEEMERREEY, SH45BEE.

FE2 | AMI-Al=A-1)(A+D)=0=> 4 =4 =14, =-1.

AT-Bl=0= A, =14, =24, =1.

A,BEHERMERKFIEENH, HMA5BEE.

(3)A4, BFFHEETHEE, WA5BAHEL. -

210 300 1 00
3 i&A=[1 2 0} B=[0 1 0}D=[0 1 0}

0 0 3 0 0 3 0 0 3
MRLeREFEFRIN? MRLL SR ? AftA?

&%: ABH, AB&RE; B,DAMHEL, B,DEF; ADAHELL, ADER

i A,B, DERRSEXFRIEME| AL — A= 0= 4,=4,=3, 1,=1
()4, BEHEFIR4FEE — 4, B, B4, BER.
(2)B, DEVSFIE{EAHE[E, FRLAB, DASFE(NL.

B, DEHEIMESHFEEN Y = B, DETE
G)FAEMNERIRIEEY = 4, DB, 4,0 & .

14

55 WAIERE,MERA: A", A" EBRIEEFEME (m A IEEH)
ME AIEE
WA BT BHS{EE A, -, AL BATFO

MWA-Imﬁﬁﬁﬁ&ﬁ%,---,%aﬁx$o

n

A" R B EEA", - AME KT o
FREl A7 fA"EIERE



Blo ZRBUf (x,,x,,x,) = (x, + x,)*Hx, — x,)’ +x, + x,)°
HHREFTS?
SERR DX, + X, = VX, — X3 = Py, Xy + X, = P,
W f=yi+pieyl BRRLAEIEERS. X

1 1 1 0
A { ] [0 1 —1J[xz]7r Nrputsackis: 8
y 10 1)y,

3

IEf:  f=2x]+2x7+2x] +2x,X, + 2X,X, — 2X, X5,

2 1 1 1 -1 2
A=1 2 -1/510 1 -1
1 -1 2 0 0 0

#Wr(f)=r(A)=2. 1

17 EWa,,a,,a@EHLEZHER, KRB
f(x;5x,,x,) = (x,ta,x, )* +(x, +a2x3)2+(x3 +a3x1)2
IEE_RA?
k1 B (x)=0,B10)=0
fFIEE o Vx20,f(x)>0 < HHNEHx =001 (x)=0
< HBEMNEx =0fx, +a,x,=x,+a,x,=x,+a,x, =0
a 0
1 a,
L0 1
52 By, =x,+a,x,,y,=X,+a,X,,y, = X, + a,x,
1 a O
Bly=Cx,H¥pC =( 0o 1 alz], HCHE, Blaaa, -1
a, 0

= f=y+0+y; EE, NTBEZREIEE. i

#0< aa,a, # -1

x,+ax,=0
14X, +a,x, —0/\ﬁ§ﬁgc}>

x,+a,x, =0

a

518 ntZRBf = x" AXIEEHTREFHZE( )
A BEIEXEREPEP AP=1

B HiRMIEHAE

C AS58fEEFE

D HEMMERKC, F/A4A=C"C
fi# Mk (C)

(A) BRESFH
(B) BRNELEH

(D) HCHAHEALT



Bl BHEANTKFT ERIETHHE ERTE, G2
& INMIER ANBKFTENETHE ENTH.
B TAESEXFRIERE, ReHiItsL.
0 1 1

fﬁl]!luA=[0 0 0], r(A)=1,
0 00

0 0 A
AR =NFIEESEH 0.

A -1 -1} |
|AT-Al=det| 0 A 0 [=4

EARFE, r(A)=1,= 0BANELn - 1F4FE{E.
Hr(A)=1, BARELNTREE, = 02 AN - 124%&13.19

510 SKEZKL: x-1=y=1- z?'_:lzﬁﬂ':x—y+2z=1
ERIREEZINTGRE, HKRGMEETGE.

) FEA SIER7.1 (A) 7

HEEZ EMBES 4(1,0,1), B(1,-1,-2) 4 B
;k FA BE%J:E(H&%/

211 A el
A " 40 ’ ~ Z
(333) B.(= 3 33)
EIZA LB SR &INFEAR
x=_+4¢
PR B | 3
3_.773_ %73 B p=Lion,
4 2 -1 Ky
71=——t
3

20

510 SKEZL: x—1=y=1-FEFHz: x—y+2z=1
EHREEZRIMSTE, #X%%yﬁﬂiﬁﬁiﬁﬁﬁh

2 (2) SIRE7.1 (A) 71

Eﬁﬁﬁ?ﬁtﬁﬂl—)ﬁ M(x, s Z), ;
M, (x1521)

)“JH?_-?:I_:I[,J:E"J,'f—Q_'\MI(xl,J’le)a

e W=y xi+zl=x*+7 >

A M(x,y,2)

y
2 1 1
Hx, = g+4t,.V1 = §+ 2t,7, = ——tﬁ)\,{ﬁ

1
y=-+2t X'+ 22 =17¢ +Et+§
3 3 9

HEr GREEEAIE: 4’ -17y  +47+2y-1=0.

21



B0 RELKL: x-1=y=1-ZEFHr:x—p+2z=1
R ELI NG, FHKR S MIEEER SR,

) HE2 SIER7.1 (A) 7
AL AL, BERIT T AEEENETE SS AN LB AL,

ESJ:EEERM(-‘%JGZ)! n=(1,-1,2) M (x,9,,2)

HM(x,y,2) BT T I //F‘:I‘”j:? )

AR E 23 LFM, (x5 ¥,5,%); e
xl—x_yl—y_zl—z L/ lo

1 -1 2
Bx, =x+t,y,=y—t,z,=7+2t RKANLFE, HiHEtE

x-3y-2z+1=0 {x 2y

. oy [X-y+22-1=0 g
m¢ﬁ§,s£zomﬁ$zﬁ{x_3y_2z+1=0 -5

B0 RELKL: x-1=y=1-ZEFHr:x—p+2z=1
R ELI NG, FHKR S MIEEER SR,

(1) %3 SIER7.1 (A) 7
SLEEET AVFE (EEHmE) S5AR3ZEAIL,

BLHFERGER
px-y-D+Ay+z-D=0 ﬁ'i/
i, = (u, A — p, A)L i = (1,-1,2) |/
H—A+pu+21=0=>1=-2u
—> x-3y—-2z+1=0
IR LR =2y
x—y+2z-1=0 17
{x—3y—2z+1=0 {

23

B G SERFRIEMEAHK R A — A°+ A*-34+21=0,
(1) ARTBAIEEFERE? AHA?
(2) KIEREA.
R (1) ZANBFFEE, N
A=A +A7-31+2=0
Bl(A-1)'(A*+21+2)=0
SEXTFREERE B FFIEE 2L #
= A=12 AN FF B HHEE
HALEE

(2) FEEXRERQ,EQ 40=1
= A=0I0" =1

24



Bl12 AR IEEFEFE, BRn B R X3 #R L 56 BE,
HUEBA%EFEA - B’ R IE E .
iE BSCUERRA - B’ XX FRAERE
A"=4, B'=-B,
(A_Bz)T =AT_(BT)2 —A_RB?
FtAA — B> RS X FRFERE.
HOR, IERRIEE .
VxeR",x#0, x"Ax>0
x"(A-B)x =x"Ax—-x"B’x
=x"Ax+x"B"Bx =x"Ax+ (Bx)"Bx >0

Fr A4 - B*RIEEFERE. >0

5113 %A, B5 %3 m, nffr 1IEEFEFE, iE BA

4 0\,
C=(0 BJH.?.mIEE%EIE.

R (BXCE)
A,BRIEF R = CREXTRIER
VxeR",yeR",&z7= (;] eR™",Bz=0.
Mx, y A2 70, TIHiEx = 0.

A O|f x
}n~|]ZTCZ=(xT,yT)|:O B}(yj = xTAx+ yTBy

AEE, x#20=> x"Ax>0, BIEE,= y"By >0,
#z'Cz> 0,BICHIEERERE.

5113 %A, B5 %3 m, nffr 1IEEFEFE, iE BA

4 0\,
C=(0 BJH.?.mIEE%EIE.

IESR2 (GEFAFHEEESBATE)

o [iar-4 o0
|/II—C|—det[ 0 “_B}

=|A1 - A|| AI - B|
CHIFFIE BT F T 45 BRVFFE 2 T A Fe R
A5 BHY £ RRHFAE {4 A CHY £ RR4FAE(E -
BT A, BIERE, FFEEEIATO,
MO FHEEEMAT 0.8 CHIEERER.

25

26

27



5113 %A, B5 %3 m, nffr 1IEEFEFE, iE BA

4 0\,
C=(0 BJH.?.mIEE%EIE.

IES%3 GERRS B uiEREER)
A,BIEE, G S5EMEM N FA=M"M,B=N"N

ame=[4 9]=["M 2]

(Mo SH 9Ty 9]

&p= [j‘g ]Q,},E!IJ |P|=|M|-|N#0,PRIi¥, EC=P'P

HCIEEO 28

5113 %A, B5 %3 m, nffr 1IEEFEFE, iE BA

4 0\,
C=(0 BJH.?.mIEE%EIE.

IESR4 GIEFRIRRFE£FREBATO)
=[5 3
CHIRTmM P £ F RN AARMIGFEFI,
MTAEZE, EHBXTO.
CHIm +1ZEm + nff I £ FRNF T | 4| Fe LA BT KL 4
IGFF £ F 30, &t £5BATo.
FTLACRIEEFER .

29

514 ZARAEXFREE, x 2 R"PAFEIETIIEE,
o R(x)= xT:lx
X X
A XTHERE AN ERF] (Rayleigh).
W R : AN TIFEERBMNNEIKHE 7
A <A, << A, EATNARFFIERIE, £3 M
ABVFHERE, N
A SR(x)<A,
BA,=min R(x) = R(£,),4,=min R(x) = R(Z,).

30



14 &A51 2RI TRIERE AR /NS R KFFIEE,

WERR (DA, < —— X Ax <45 QA4=R(),4,=R(S,)-
x

IE (D3gs = 2" Ax 75 25 T 2 2 — Py, Hf SRR
MY VS f=Ap ++ Ay < AP+ )= Ay
B Ay y<x"Ax<Ay"y
BATx"x=(Py) (P)=y" (P"P)y=y"Iy=y"y,
S AxTx<x"Ax<Ax"x x#0,. x"x=|x[ >0

T
o4 < Ax</,t

x X
iE (2) Aé = /?'1519 = flTA‘; = §1Tﬂ'1‘§1 = A’I§IT§1
S R(&) =4, BIR(x)H R/ MEFEX MNAFE [ ELLEF .
FIEEAHE, RO A A A 755 RS E B AL BTG

X Ax xT Ax

BT R(x)=
x|

(M_HJ (u nJ vy =t

WimF FERTAE RN TR FMNEN -

SORES (x) = x" AXE || = 1R TRRIBA ()
BFARA O HHEE, BRA (N EER
B 8 T 1 R S .

32

%31 BHISEZTRE f(x,,x,,x;) = a(x] + x; + x3)
+4x,x, +4x,x; + 4x,x, ZRIERX T x = PyA[LA
FRoERf =6y, ,Ka

R a 2 2 6 0 0
A=|2 a 2| 5B=[0 0 o [{EM
2 2 a 0 0 0
Bltr(4)=tr(B), El3a=6=a=2.
a 2 2

2 a 2
2 2 a

=0 :>a=2

=l || =

17 r(A)=rB)=1 =a=2

33



2 20
%32 iQ%EIEA{g 2 2}#&1&?%%&.(1)51%;
a

Q) f =x"AxBBERE—NTXREL? MRER—PIE 32
TR, S = x" At RFRER; IR A Z, 15 1 RATER.
B JAU-AF0=>4,=1,=6,4,=-2
3-r(6I-A)=2=r6I-A)=1=a=0 s o
f=x"AxRZIRE, fHFEREB = 1(AT +A)=|5 2 0
0 5 0 2 0 0 6
B=C+2I,c=|5 0 0| CHI¥FE{EN4,5,-5
0 0 4) = BHYIFEIENG6,7,-3
SRR ISHFAE(ESG, 7, 3% K WU FFHE [ 2 151 = (01,0,1)T,
52 = (13_190)T9§3 = (19190)T9 A0 = - F
i ; 7Q2 [51’\/5523\/55313
Wx = Qyttf Af =6y, +7y; -3y, *

33 WM FEPEABRHFEE — 1, 1, N EFHEEE DA A o,
a,, BB o, BAa, = o, + a,, EBR:(1) a,, a,, a, 2T XK ;
2)4P=(a,a, a,), KP'AP.
iE (1) & ka, + k,a, + ka, =0, (1)
XAa, =-a,,Aa, = a,, Aa, = a, + a,
(1) RBWIREF AT - ka, +ka, + k(a, +2,)=0,(2)
M- Q2)8 2ka,-k,a, =0,
Hea,,a,%M Xk =k =k =0, KAO)F L, =0.
Fila,, a,, a, &MET K.
EQ)Ale, a, a,]=[-a, a, a,+a,]
1.0 0 100
=[e, @, a3:|[ 0 1 1] = P 4P =[ 0 1 1]
0 0 1 0 0 1]

END
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741848
BoE % i T #
SR

PRy X3
2R E

w .
I TRVEWW—EMETH: va,feV. ke F 155
D T(a+B)=T()+T(B); (2) T(ka)=kT(a); '
2, SMTHRNERMR) I’ T e LIV,W), N
M) T(ka, +--+ka,)=kT(a)++kT(,);
Q)& a,, o, &MRX NT(a,), TR X.
3. LM TMARSEE
T 8% ker(T)={o|a eV, T(a)=0},RVIIFZ=IE, A THETE.
ker(T) FOSESFR A T HIE R, 129 nullity(T)
T HYESR(T)=T (@) a V), ERW KIF =8, B TH A .
R(T) WOHERIFR 9 T 59X, 1B 9 rank(T)
4, HABEER R T c LIV, W), dim() = n, N
nullity(T') + rank(T') = n.

5. A Zmxn EFEME LMTIRT (x) = Ax B ker(TE =
Ax =0 BRRZS [, nullity(T) = n-r(A); EIR(T) BREA K =
Fl|z= B (5 S 2 A% BRI FZEIE), rank(7) = r(A4).

6. ZMETHREBFNFNZH T 25t
& Te LV, W), dimy)=nl < RT)=W

TRBEHT()=T(f)= a=p) < rank(T) = dim(W).
< ker(T)={0} < rank(T) = n.

o TRV R TR EEEME A Witk 4.
7. GMTHRETENEN S
’TeLV,W),dim¥V)=dimW)=nNTHEEZMN:
()T 2ASEEMTR; )T 25,
3)T Zi#H; (4) rank(T) = n; (5) nullity(7) = 0.

8, &MTIRAFERE
’T e LV, W),dim(V) = n,dim(W) = m, B={a,,...,at, }
RVH—NE B ={B,,....5, 1 —RWH—1EE

ET(al“.an):(ﬂl.“ﬂm)AE ABIE kIR T ()
' HEB THLIREE

FhA MR T HOSERE, “ a o o
EZTecLV) BB=8B, A=| I Gn 4,
T(a, - a,)=(a, - a,)A, a a a
I B A9 bt 75 B e "

RaeV, a fEE B THEIFER x,a=xa ++x,a,=(2 - a,)x
WT (o) EEB THISARAY = Ax, BIT(a)=(B, - B,)Ax.

9. HMET 7 ETRE TR RN
WTeLV)B={a,..,a,} B ={B,....5,} BV BB [E

BIE, T 7£ B, B' THIGEFS 533 4 70 D, B B B B' B0 i RE
JC,WC'AC = D.
10, & T e L(V,W),T #£ % B,B' THYEER 4,MHE
() R(T) 5 AHFIZEGEAR(A)EH. = rank(T) = r(A)
) ker(T) 5 Ax = 0 WIRRZS[E(N (A)) B4 = nullity(T) = n—r(A)
VaeV,a=(a, -+ a,)X, = T(a)= B, B,)Ax,
EILTR(T) - R(ABILATEREI T (o) > Ax (FIHIBRET)
Vo eker(T),3x € R, xZ afEE BT B £R.
T(a)=0= Ax = 0Bx € N(A). B3I T ker(T) > N(A)HIEIHIARE.

13, FIR&M TRy - ABEESRKRTHESS RS
®TeLV.W)EE B=(a,a,),B(f, - B,)EER 14, =
Bl T(e, - a,)=(B B4
VaeV,a=xa ++x,a,=(a )X, ; V (ntfy W (it
MT(@)=(B, - B,)Ax.

T (o
MRy = AIEER ARFIZEE], ( ,)
AN BB AT X 5, -, e RE, B B
%é‘,’:(ﬁl"' ﬂm)é'l.,(l'=1,"',r) X ) =Ax
me,,---,0, 2R(TFE. i R R"

FMTHY = AIIZR Ax = BIRRESIE),
ﬁ*igﬁAx = Oﬁqgiﬂiﬁg?ﬁ 5.; Tt é:n_,.iEEg , @77, = (a| A, )fi,
) sy ﬂ,-TEE ker(T)qu.




Bl &T e LR, R*), R XAT(x,,x,,x,,x,) =
(4x, +x, - 2x, —3x,,2x, + X, + X, —4x,,6x, = 9x, +9x,)”
MFHR e, =(6,8,6)",a, = (-1,3,4) EEERTFHEE;
QFFIE = (-3,8,-2,0)",&, = (2,0,0,1) BB E ker(THBE ;
(3)Kker(T)RR(THIE, THEE Kk, SJfns. 1, 8

2 (1) Tx=

41 -2 -3 211 -4i8 i3
Heg=2 1 1 4|, [Adaa]l>|0 1 4 -5i10 :7
60 9 9 0 0 0 6:12i16

Ax=a, Ax=a, iR, - o,0,BERT)FHEE.

51 &T e L(R',R*),EXAT(x,,x,,x,,x,) =
(4x, +x, —2x, —3x,,2x, + X, + x, —4x,,6x, —9x, + 9x,)"
(1);-:']%“ al . (6’8’6)T9az = (—1,3,4)T%E‘%R(T)¢E4Jrﬂ‘§;
(2)#']%“61 = (_398’_2’0)T’§z = (zaoaoal)T%E\IEE ker(T)E"JrE]E;
)R Hker(T)RR(THE IBHTHFERFK. >JF8.1, 8

2 (2, 3) [211_4J 10 -3 0

Tx=Ax, A—>|0 1 4 5(>(0 1 4 0
000 6 00 0 1
BAx = B RIRFRE = (3,-82.0)",= ker(T) ={a|a = k&,k € R}.
£=(3,-82,0)"Bker(N)RIE. nullity(T)=1.
e =(-3,8,-2,0)" e ker(T),&, ¢ ker(T).
ARIEEL 2 AT R(T)EIE, rank(T) = dim R(T) = 3.

w .
1512 1£%TeL(R3 \EMAT(x)= Ax,Vx c R*, B
aolr &3 wEmROREESRTE;
B R | (Z)ﬂﬁﬂker(T)%ﬁﬁﬁmE%
14 e

B o 31 10 Y
A=[5 6 —4}—> 0 1 —1%
7 4 2 00 0

r(A) =2, ANE12FIR R(TH—E.
VaeR(T),a=k(157) +k(-1,6,4)" = ROZLRRKFH.

ii = (1,5,7)7 x(=1,6,4)" = (=22,—11,11)" / /(2,1,-1)"
FESEA: 2+ y-z=0.

512 &Te LR
1 -1 3

A=|5 6 -4,

7 4 2

,JEMHT(x)= Ax,Vx e R*, H

WIERAR(T—RE R S/ FH ;
(Q2)iEfRker(T) 2B R R HIE 2L,
HRiZEZSE. SETR
~J ELO.

i (2 1 -1 3 10 1%
A=|5 6 —4|-|0 1 —1%1
7 4 2 0 0 0
Ax = I BEREER A £ = (—14,19,11)"
Vaeker(T),=> a=k& ke R

Hker(MEEAM—KEL EEHEN ﬁ = % = ﬁ

, 9

w .
13 38V = Rix], EREUGR ERB R B T SAR L 5
MR EZE 228, DRIEESR:Df (x) = £/(x), f(x) eV, K
Mdim(V);  (2)ker(D)Fnullity(D); (3)R(D)Frank(D).
() vE —AEH 1, x,x2,,x", dim(F)=n+1.

(2) DF(x)=f'(x)=0 f(x)=C (CecRAFEEEH
Filker(D) = R, nullity(D)=1.

() R(D)=RIxl,,, rank(D)=n.

54 BBERBIEB: £ =(1,0)7, & =(0,1)"; RHIEB"
a, = 1,1,0)", a, =(1,0,1)", a, = (0,1,1)",T € L(R*, R*)
EMAT(x) = x,a, +x,a, +(x, + X,)a,,Vx = (x,,x,)" € R’
WRTHESSH, ZS5FE.QTREHLSH? BREHE?
(3)RTHEB, B TN H%ERE.

1) T(x)=xa +x,a,+(x, +Xx,)a,

& (
1 1 0 X, + X, 11
=x1[1]+xz[0J+(x1+xz)[ ] 2x,+x, =12 1 (x‘):Ax
0 1 1) {x+2x,) (1 2)\%

R(T) = span((1,2,1)",(1,1,2)"))

={x|x =k (L,2,1)" +k,(1,1,2)"),k,,k, € R}, rank(T)=r(A4)=2.
EAFNFHERE, Ax = 03 B EME, ker(T) = {0}, nullity(T) = 0.
1R (2) ker(T) = {0} = TRHEH; rank(T)=2#3= THA 5.




54 &ERBIEB: 5 =1,0)7, &, = (0,1)"; REIEB":
o, =(1,1,0)", o, =(1,0,1)", &, =(0,1,1)",T € L(R*,R*)

@]

5% T e L(R), THEAREE ¢, ,¢,,6,} THISERES

2 -1 -1
EXAT(xX)=x,0, + xX,0, + (X, + x,)a,,Vx = (x,,x,)" € R? A= (—1 2 -1}
RTHEBSH, R5FE.QTREREH? 2ER/HH? -1 -1 2
(3)RTEERB, BT HIAERE. . ORTERES=,1,1), B,=(-1,1,0)", B,=(~1,0,1)" T HIKEHE;
3 11 110 1 1 -1 e T o< AT )
®E T(x)=Ax,ﬁl=FA=[2 1} ((1) (11 }J=%[ 1] _11 :] Q)Fa=(1,2,3)", KT(a)TEES,, B, B, FHILIREAE R T ()
12 =

QD) Eg(ﬂl,ﬂz,ﬁs)#gl,gz,gs)C 1 1 1
skf%*:ﬁﬁg{a,,sp&}ﬁli{ﬂ.,ﬁz,ﬂ;}mﬁﬁﬁﬁﬁc{l 1 0]

- L0y 1 1)y g (10 o0 oy !
D= aa) A e)=1 0 1| 2 15 )=[o 1 MTIERLB,, 5., EERE = C AC=| 0 3 0|,
011 1 2 11 0 0 3

T(s, &,)= A&, &)= (a, a, a,)(a, &, &) Ae, &,)

FRUATTEE B, B’ TTHI4ERE R

fI5 & T e L(R), TIEFRER ¢, ¢,,6,) THITERER

2 -1 -1
A=|-1 2 -1,
-1 -1 2

QFa=(1,2,3)", RT()EEP,, 5, f, THILITEAR K T(2).
R (DERaTER(B,, B, B, I LITE R,

1
Ha=lg +2¢,+3s, = (¢, ¢, eﬂ[ZJ =(5 B, ﬁs)
3
1 0

:>a‘f.‘£§{ﬂ.,ﬁpﬂg}ﬂ'ﬂ’ﬁléﬁr5]§?~jlx=C" § = (3)

= T()ER{B,, B, b, }HI%HRy = Bx=10,0,3]" ]
T(@)=0-B,+0-p,+3- 5, =[-3,0,3]".




%/\% f&ﬁ“"’}ﬁ&

82 4HFTROGEBK AT

HF HRVF R
24%

5748.2 (A)1,4,7,8,10



AR
€ ZiTirpiER

© ZMBETEFRETHER
ZAL: PSR




1. ZMHTREVZERE
®T e LV ,W),dim(V) = n,dim(W)=m, B={c,,....,a 2V
H—ANE, B ={B,,....5, "R WH—&.

\ | =
I(a))=a,p +ay,p,+ - +a,p,, %Eé%r %%%E%Oriﬁ)%
T(az):a12ﬂ1+a22182+.”+am2 m? (all ap, aln\
""""" e IR

I'e )=a,p +a,pB,++a,6p,.

& T () T(a,)=(B - B,)4

— T(aa,)=( - B,)A4
FRA AL T HELEE B, B' BB, B FR A 26 T T BUFE 4.
ETcLlV),BB=B,T(a, —a)=(a, - o)A, AR FE. 3

\aml amZ amn/



B &TAHFx), ERLHEETF, EXA

T(f(x)= f(x+1)— f(x),RTEEL x,x*, x THIEEA.

B2 T1)=0=0-0+0-x+0-x>+0-x°
T(x)=x+1-x=1=1-0+0-x+0-x"+0-x°
T(x)=(x+1)"-x"=2x4+1=1-0+0-x+0-x"+0 - x°

T(xH)=(x+1)-x>=3x"+3x+1=1-0+3-x+3-x"+0-x°
(0 1 1 1)
0 0 2 3

=T x x* xX’]=[1 x x*x’]
(0 1 1 1)

1o 0 2 3
WA=10 o 0 3|
0 0 0 0,

00 0 3
0 0 0 0




u
B2 Rkt Ey _ ERIEFTR, WA TEEE TR 1.
iE ®a,,a,-V—HE, T(o)=0a, =0a,+-1a,+--+0c,
>T(a,--a)=(a,--a)] #A=1I
RIFEAE: TR, WRLRATMAETRIERD 50 MLl
513 "V =span{sint,cost,e’},De L(V) EXWT:

D(f(t)) = dfd :’) Vf(¢t)eV, B=(sint,cost,e')

3k D #EE B TNHIFEE.

8 D(sint)=cost=0-sint+1-cosz+0-¢ 0 1 0
D(cost)=—sinz=(-1)-sint+0-cost+0-¢' #Hq=-|1 0 0
D(e')=¢" =0-sint+0-cosz+1-¢ [0 0 1] -




4 & T e L(R*) EX 79
T(x,,x,) =(x,+ x,,—-2x, +4x,)" ,V(x,,x,) € R,
g =01,0,5,=0,1)"0=>1,2)",a,=3,4) & R BT E,

KT 1ES

T 1B
B T(x)=Ax, A=

0, o, KBRS,

[_12 41‘)9 T(gl):Aglﬂ T(gz):Agza

= Tls),6,]1=As,, A, | = Alg,,6,1= AT =T A =1¢5,,5,]14

i T £%

£,,&, NRIEERE 79 A.

I'(o, a,)=(Aa, Aa,) = A(a, @) = (e, « )(051 a,) " Ala, a,)




2, MEaST(e)FRZERIX R
W T e LY W) %TFEB=(o - a,),B(f, - f, KN 4,
VAHREE o £E B THI®IRA x,T(a) HE B THIERIRA y,

NA\/y = Ax. T el
Wk T(e,--a,)=(f - p,)4 ) ()
a=x0,+-+x0, =( - a)x, S S— 1(a) . .:
T(O‘):J’lﬂ1+°"+ym,3m=(,31“',3m@ IB IB,
RT(&) — xlT(a1)+ ces an(an) JEEETIN. (YIRCRTITRCREIR ARSI .
: y —_ A :
=T(a, - a)x =(B, 'gm)@ I?’i o x
ﬂ%&éﬁi%?ﬂ'\]ﬂé*,ﬁﬂﬁ—:}y=1‘1x. usurssssmsEsssEsssssEsesssasEssnEsesunasnnnnnnnnnnast )

FIETIRMIBEEARENRTXEZR, SHAMTLUHET(2):

= E 4 3R R MARET &k a—>x—> Ay > T(x)
BE, T5A——¥K Zro=wey



" B
EIE8. 2. 1HT(a)= (B, - B,)Ax FRFRTRH LV ,W)5 F™"Z |8
——X R XEBRS LV ,W)—> F™", f(T)= A,i# BRI TMER:

(1) ZetE T N TR, (T +T)= fT)+ f(T))
2) M THRIBERNN TEMRNBER; f(kT) =k (T)
(3) LM THA AN N TR . f(I,1,)= f(T) f(T,)
iE UEQR). & T, UV, TV > W ZFEMNERET R,
B={a,,...,a,}, B ={f,...0. LB " ={y....7,} BFARUV W HE,
FEHET, T,HEREAR C, THEMRR A H
I,(a, - an):(ﬂ1 -“ﬂp)ca T1(/81 °°°/8p):(7/1 o V)4
I'T, (e, a,)=T(T,(a, - ,) =T,((f, ... B,)C)
=1,(p, ... B,)C =(7,...7,)AC. B T,T, 7£ 5 B,B" TNHU¥EFEA AC.

18.2.2 LM ZRELYV, W )SF "R, 4 A mn. :

—

E IS

LIl




EIE8.2.31 T e L(V,.W),T 1£ & B,B' THIZEMEA A, B
) B=BR(T) S ARIFZE IEﬂ(lEij(A))ﬂ?I"J
(2) =[G ker(T) 5 Ax = 0 IR E](IZ AN (A)) [E]#4.
IE() R(D)FHIEET (o) =T (x,a, +-+x,a,) = (B, - B, )Ax
Ax € R(A) B T(a) £ B' THYLLHE,
BRET T (o) > Ax RATEE TRILFRERET, WM 2 RHIBRET .
FTLl, R(T)5 R(A)[E#4. = rank(T)=r(A)
(2) Vaeker(T),Ix € R",x2 afEEB T HIAL ¥R,
T(a)=0<= Ax=0 Hlxe N(A).
A T ker(T) > N(ABIEHIRRET. = nullity(T) = n—r(A)
TR AR &M Ty - ax HEESBRKRETHEBS&.




i‘& T e L(V9W) EE B = (al an)aB'(ﬂ1 /Bm)ﬂl‘]%ﬁﬁyg Aa
Bl T(a,---a,)=(B, - B,)4

VaeeV,a=xa +--+x 0, =(a, - a,)x,

)HJJ T(a) _ ('81 - ﬂm )Ax . n V(ngE)T ........... W (mgﬁ)
TRy - AdVERE ATz, T I(2)...:
ARBIEBANBA TR 2, o B ﬁ B IIB’

ST(a)=(B, - B,)e(i=1,-,r) N AT — ‘
T (e, ), ,T(a, ) ER(T)HE. o x V=

-------------------------------------------------------

W77, 17,2 ker(T)AIE-. 10



Bil5 & a,,a,,a,a, =V B—1NE, T e L(V), T FEET B9FERE

1 0 2 1)
A= 213 R TmEES R
2 21 =2
B RIS ARYFZ2 8] F1H, 32 A = (4, A, A, A,].

= A, A, & AWFIZ[EH—1E,

(10 21
47 023 4 T(a,)=(a, a, a,a)A, =a, —a,+a, +2a,
0 0 o o I =(a,a,a,)4,=2a,+2a, -2a,

= R(T)ME, R(T)=span{T(a,),T(c,)}.
ker(T)5Ax = 0RFRE(E] [B] 44, 5k 5 Ax = 0 B AR R x, = (4,3,-2,0)",
x, =(1,2,0,-1)", = 4o, +3a, -2, M a, + 20, — o, 2 ker(T) FI .

t ker(T) = span {4, + 3, — 2a, ,a, + 2, — @, }. 11




3. AWM TR S i TR 2 (B RY K &R
TEIE8. 2.4 ® Te LWV ,W),dim(V)=dim(W)=n,BF1 B’
SRV MW BRE, T B,B' TEIZEREA AN T RAI MR E
KHRBATE, BYE TRWE, T 'EE B, B THI5ERKEA 47",

WE == & T W, T N EVEERE A C,
MTT =1, MREF AC=1, T'T=1, FRTF CA=1,
ﬁﬁua A m—ﬁ, E. A_l — C.

<= AW¥ = dim(R(A4))=n = rank(T) = n
# T A4, 12



4, HMEEFEAEETRERZERX R
EIE8.25 TeL(V),B={a,,....a} B ={B,..,.5} =
VI AEIRE, T & B, B THVZER 773 AF] D,

' et 1 1 _ (ZMET T EARE

B T a)= (e )4 T(8 - f)= (5 1D
By B)=(a - a,)C, = (B, B,)C" =(a, a,)
= T(B, B,)=T((e, - @,)C) = (T(e, - a,)C

..................... (@ @ )AC (5 ,B-

HT&MEFELEE THEREE— TIE C'4AC=D.
AR DARIM A EEEREMECE C'AC = D,#RAFIDFEIL.,;




5l WTAF|x], L& EF, TEE{x*, x, 1 THFERF A

1 2 3
A:E—l 0 3],51%T7££{x2,x2+x,x2+x+1}_FEI'9§E|3$.
2 15 F718.2(A)8
2 x?=1x4+0-x+0-1, X" +x=1x"+1x+0-1,

X+ x+1=1x*+1x+1-1 D1
i, x, DEIE{(x*, x* + x,x" + x + DRITEFEFEC= [0 1 1}
0 0 1

STHEREX X+ x,x" +x+ DV NRVEEMEA ﬂ

2 4 4 (110
D=C'AC =| -3 -4 —6]|. c' =0 1 -1

27 3 8 0O 0 1

14



BI7&T e L(R*), T () = (-5,0,3)" ,T(a,) = (0,-1,6)", T (a;) = (-5,

~1,9)".

E

i, =(-1,0,2)", a, =(0,LL1)", a, =(3,-1,0)" SRTHEER

g =, 0 00", £,=(0,1,0)", &, =(0,0,1) FTHIFEFE. =m8.2(A)9
. RTERa,0,,a,Me ,&,,6, FHFEES R A A, D

)

= A=

B T(,) T(,) T(a)l=le, a, a;]4

la, o, «]'[T(a,) T(a,) T(a,)]

XEe ,e,,68Ea,,a,,a T EEREANC = a,a,]

) 4

EA=C'DC, = D=CAC".
— Lo1(-5 20 20
=[T(C¥1)T(CZ2)T(CZ3)][CZ1 o, CZ3] =—£—4 -5 —2}.

727 18 24

15



INgE
1. M HRAVFERE
WT e LV ,W),dim(V)=n,dim(W)=m, B={a,,...,c,}
VI—1E, B—{,Bl, LB \EWHI— AEE

FRA R 2% ri"riﬁ& T B9FER%.
ARE kI ET (o, )EEB THRIREE
2. (a5 T() IR BXR)EacV, a TR B THILERA x,H]
a=x0o+-+xa =( -a)x
MT(x) ZEEB THIEERAY = Ax,H]
T(a)=(p, - b,)Ax.

16



3. ZMET T EARETRIZEREZHHE{ARY
& TeLlV)B={a,,...,a ) MB ={B,...5} =V HENE
HE, T £ B,B' TRIZERE 2B sA %1 D,AF B %) B 81 B
ACNC'AC = D.

4, W TelLV,W),TEEB,B THIRERKERA 4,0%
(1) R(T) 5 AWFIZEI(GE AR(A)EH. = rank(T) = r(A)
) ker(T) 5 Ax = 0 RIBRESBI(N (A)) FH4. = nullity(T) = n—r(A)

T AT S 26 1 2 My = A BT S ok THO 1B 5 5 .

|
|
< —————

5, kM ELV WS F™" Eia, BEHEH I mn.
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1. % ROPHIZEM TR THERRER (¢ ,¢,,6,} THIFEREA

2 -1 -1
A=|-1 2 -1
-1 -1 2

()KRTEE{L,B,, B, FHIFEFE,
/83=(_19091)T;

2Q)a=1,2,3)", KT()EE{B,, B,, B} FHIEIREEN T ().

f2 (1) (B, 5y B:)7(€,,6,5,8,)C [1 » _IJ

teh B =(1,L,1)", B,=(-1,1,0)",

KFIREE{e ¢, BIE{L,5,, 5, T EEMRC=1 1 0

000]101

WMTEE{S, B, B, EEAB=C"AC = [g (3) g

18



1y 1% RPN T TERER (¢, ¢,,6,} THIFEMEA
A:[Z ! _IJ(I)*TT%{,BI,,BZ,&}TE’J%EBE £ 6. =(1, 1,1,

-1 2
-1 -1

p,=(-1,1,0)", B,=(-1,0,1)";(2)a=(1,2,3)", 3K T(e)

EE(L,LB,, B THIRIRRER T ().

& (2) e KaEE(B,, B, 5, HIL IR R E
1

1)
= a?’f%{ﬂlaﬂzaﬂ3 }E@ﬂé*ﬁﬂ%j’gx =C" [3
/

= T()EE{S,, B,, 5, 1BV FRy = Bx=0,0,3]
T(x)=0-5,+0-5,+3-3,=[-3,0,3]".

Ha=ls, +2¢,+3¢, = (¢, ¢, 53)(2] = (4, 5, ,33)
3

0
0
3
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2. W®TeLR),EXAT(x)=Ax,Vxec R’ ,HF

1 -1 3 7
(DUERRR(T)= LF‘?’!}%E’J:FE
A=|5 6 4| (Z)IIEEerr(TE)zELJ“'?",mEI'JEé%

7 A1) 1 -1 3° 1 0 1/
A=|5 6 —4|—>|0 1 —/1
74 21 (o0 0
r(A) = 2, AFIEE1 252 R(TEI— A .
Vae R(T),a=k (1,57 +k,(-1,6,4)" = R(T)EH IR <A m@.
i =(1,5,7)" x(-1,6,4)" = (=22,-11,11)" / /(2,1,-1)7
YEFEA: 2x+y-z=0. 20




12

A =

g (2)

WT e L(R),EXNT(x)= Ax, ‘v’x eR’,]
()UERAR(T)=2

1

-1

S 6

A =

7 4

1
S
7

3
—4
2

-1
6
4

3
—4
2

101/
0 1 19

0 0 0

Ax = O EREBRER K & = (—14,19,11)
Vaeker(T)=> a=ké ke R
W ker(T)21d

B —&ES HE SRR —

I:

]

TR = EI’JSIZE

(2)uERA ker(T )ZELE E’JE@’Z
Xl?(ﬁéiﬁ'lﬁ #’z

>en8. 1, 9

_ Y
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11 21



